k) K@_=K{¥, pe p—npocte wucio, a ne nlautbest Ha p.
12.13. O6’eznavHAM SKMX KJjaciB JHIIKIB € KJacH JHIIKIBi
a) K{®, K®, K‘e’ 3a MoayJaeM 48;

6) Ki'¥, K", K”‘” K aa monynem 52;

B) K5O {10 K(m) K§19 3a Mozyaem 30,

13.14. 3HaiTH KaacH JHIKiB, ofepHeH] A0 TaKHX KJaciBi

a) K§; 6) K§; B) K§; r) K&,

A K!{:)x; e) K(g)m ) K(w) 501 ) [(‘“) 1498 1993
3) K§Y: k) K& m) KRV m) KS3%®; ) K&,

§ 13. Teopemn Eiinepa i Pepma

Jdireparypa

[1]—§ 16, c. 174—175;
[2]— § 16, c. 178—179;

[3] — ra. 12 § 3, c. 408-——409
[10] —ra. 3, §6

[11] —x. 2, e. 96—106;

[12] — ra. 1, § 5, c. 57-—60;
[14] —§ 19, ¢. 79—80.

TEOPETHYHI BIJOMOCTI

Teopema Efinepa. Aeygo m>11(a, m)=1, 10
a®™ &= | (mod m).
Teopema depma (mana Teopema Pepma). STxuo uucso p npocme { (a, p) =
w1, mo a®=' = 1 (mod p).
Hacainok. Axuo p — npocme sucao, a — 6ydv-axe yisre wucso, mo aP = g (mod p).

NMPUKJIALH PO3B’AASYBAHHA 3AJAY

1. 3HaliTn octawy Bij Alnenns: a) 223¥% pa 52; 6) 26410% ya 138.

Poss’sisanud, a) fAkmo Tpe6a 3HaliTH ocrauy Bix AineHns o Ha m, Xe
s, m)==11 83> ¢(m), T0 8 MOXKHA MOAATH y BHIIAAI (33 TeopeMol0 NPo AIEHHS

ocTaveo): s =¢(m) g7, te 0 < r < ¢(m). Ockimku a®™ = | (mod m), 10
a® = ¥ M+ — (a¥™)9.4" m o’ (mod m),

Ze & MoxXe OyTH 3HAYHO MEHIIHM, HiX d°.
Y upomy pasi maemo
52=2%.13, ¢(52)=22. l3(l —_é.)(l—.lla.)=24,
223 =52 -4 415, 2123 =24 .88 4 11.
Toxi
2237128 — (52.4 4 1524 88+ 1l 5 1511 = 159 . 157 = (15°)® . 225 =
&= (8375)% ¢« 17 ma (—5)° « 17 == (—125) . 17 =& (—21) - 17 = —357 = 7 (mod 52).
Orxe, 223%%8 npy ainenni Ha 52 gae ocrawy 7,
6) Axwo (@, m)s«1 1 (a*, m)=d > |, T0 3HaXOANMO CrnoYaTKy Take HafMeHue &,
mo a* id. Toai a¥ =ad, m=md, ne Bxe (a, m,)=1. [NosHasnmo uepes x
octayy sil migenus a® wa m. Toai

x 5 q* =as—k vat =g, ald(modml, d)
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a

3.

3pidcn x = x,d, ze
x, = a**a, (mod m,).
Tenep x; suafifieMo sik RoOyTOX ocTay Bill AiNeHHH at—* a; Ha my. Ocklabku

(a, my =1, -ro‘ocraqy Big Ainenns a** na m; MOXHa SH8ATH sa Teopemolo

Ei#nepa.
Maemo (264, 138) = 6. Axuo x = 26419% (mod 138), 10 x = 6x;. Ockinbkn 264 =
= 126(mod 138), To 26410 = ]2619% (mod 138), Hafivenwnm % Taxkum, mo

126%: 6, € 1. Toxi a4 =126:6=21, m = 138: 623 i x =21 -126(mod23).
OckifbkH ¢(23) =22 i 1019 =22.464-7, 10

xyom 21 111019 o 9 1224647 91 (1122)46 . 11T
=217 (—2) - 11+ 118 = —22.711% am 11% == (12])% =
= 62 = 36 - 6= (—10) - 6 = —60 == 9 (mod 23).
Toni x =9 . 6 = 54, OTwke, 26492 ripy pinenni Ha 138 nae ocrayy 54.

. 3HafiTH ocTanui ABi uHWGpH umcaa 24348,

Po3p’A3anusa, Jocury sHalitH ocTauy Big AinenHs 2434 za 100, Maemo
243%0% = 43402 (mod 100).
Ockineke (43, 100) =1, a

1 1
= . —_— l-—_,,. = y
¢ (100) = 28 . B3 (1 2)( 5) 40

10 43% = | (mod 100). Ockinbkn 402 = 40 - 10+ 2, 10
43402 . 4340-1042 . 437 . 1849 == 49 (mod 100).

OTxe, OCTAHHINM ABOMa uH(ppamu uyncia 24348 ¢ 4 { 9.
3aysamenun. 106 3nafitu £ ocranHix uudp uucaa a, JOCHTb 3HafiTH ocrauy Big
jJIeHHA LbOr0 yHcJa Ha 10,
JlosectH, wo 1317 — ]:89.
Poss' fisanyg. Cekiapkp 1317 — 1= (13983 — | = (1388 — 1) (1388 - 1), a
89 — npocre yHCNO, TO AOCHTb NOKa3aTH, L0 Ha 89 RIAHMTbCA XOU ORHH 3 MHOX-
HuKiB ]3% — | yu 13%8 1 |, 3rigno s Manoio TeopeMolo Pepwma,

13% == 1 (mod 89),
seimku 13% — 189, Orxe, 1317 — 189,

3anpaui

13.1. Un cnpaBmkyeTbcs TeopeMa - Eftiepa AN TakHX qHCeJ:
aya=2 m=09, e) a=4, m=9;

6) a=2, m=15; €) a=>5, m=24;

B)a=3, m=4, X) a=2, m==33,

ra=3, m=29; 3) a=3, m=24?

0 a=3, m=16

13.2. Uu cnpaBuxyerbca Mana TeopeMa depMa IS TAKHX uyuceNn
a) a=2, p=3; e) a=5  p=3;
6) a=2, p=b5; € a=05 p=T;

B) a=3, p=2; K)a=4, p=3
r) a=10, p=25; 3) a=4, p=35;
) a=5, p=2 K) a=14, p=17?
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18.3. KopHucryiouuch Teopemoio Efinepa, sHafiTH ocTauy Bia AlneHHs!
a) 7% mna 12 e) 293*5 ma 48;
6) 10935 wna 14; €) 439%°! Ha 60;

B) 197157 na 35; x) 527144 mna 65;
r) 356*"% ua 39; 8) 353160 na 75;
1) 38375 Ha 45; K) 485% Ha 129.

13.4. KopHCTYIOUHCh MaJIOI0 TEOPEMOIO depma, sHafiTh ocTauy Bix
pineHss:

a) 93 wma T, 1) 2598%% ma 17,
6) 5008190 na 5, 7, 11, 13; e) 230%7 ma 37;
B) 42 ma I7; e) TI® wua 67;
r) 20% wma I7; x) 51242 na 101,

13.5. 3maiiTy ocrady Bin AiNeHHA:

a) 458 Ha 24 r) 2044 ma 1115
6) 676 Ha  26; n) 46015° Ha 425.
B) 9613 ma 92

13.6. 3ualiTu ocTauy Bij AiJNeHHA:
a) 7100 - 8100 Ha D; e) 1560 4 20% Ha 18;

6) 101%° 4 40'%° na 7; €) 570 4 760 Ha 12;
B) 3100 4 4100 Ha T, K) 3800 - 7500 Ha 101;
r) 560 + 2570 Ha O; s) (1237156 + 145)8 na 111;
n) 258 + 40%  ua 11; K) 3.574-4.79 na 132,
13.7. 3uafitH 1Bi octanHi LHQpH 4HCHA:

a) 3190; n) 179, 3) 2100,

6) 3219; e) 19882; K) 2153;

B) 11243; €) 90312%¢; n) 10254,

r) 1319 x) 573191,

13.8. Poas’sisat Ti 3 sajzaw 11.9 1 11.16, n0o AKHX MOXHa 3aCTO-
cysatu Teopemu Efnepa i depma.

13.9. Hosectn, mo:

a) 21131 =2(mod 11 . 31);

6) 21973 =1 (mod 19-73);

B) 51719 =23 (mod 17 - 19);

r) 210931092 = | (mod 1093%);

a) 23:¥7-1=1 (mod 73 - 37).

13.10. [dosectH, 100:

a) a’—a 42,

6) al' —a : 66;
B) a?!' —a® : 27,
r) a*? —a?: 100; i

1) al%® —a3: 125;

e) a'?—b!?: 65, saxwo (a, 65) = (b, 65)=1;
e) at®—a : 2730;

x) a0 —1 : 561, (a, 561)= I;

3) %! —a : 115
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k) a® —a8—at 41135, (a, 35)=1.
13.11, Hexaii p — npocre gucao. HosectH, wmor
a) a? = b? (mod p?), sxwo a® = b (mod p);
6) alt2t-+—h L1 :p abo gH*T+e=b_—1:p, saxmoe p>2,
Bg al+2+-..+(p—l) _}_ 1 H p i a1+24+.,.+(p—1)__1 : p, AKILO p — 2;
(@ 2)=1

r) 1o=D £ Qke=D & L (p— Do = — 1 (mod p);

1) a? = + 1 (mod p?), sxmo a° = + | (modp);

e) pi—14¢7~'=1 (modpg), sFWo ¢—npocte yucao I p+gq;

€) 8p2+ 1 € mpoctuM umcsiom, SKWO p = 3;

X) p=23, axmo 5°* 4+ 1=0 (modp?);

3) 4p -+ 1 € ckaazenum umcsom, AKWO p >3, a 2p -+ 1 — npocTuM
YHCJIOM;

K) ga® -+ pa?=a(p+ q)(modpg), KO ¢—NpocTe YHCIO, (a,
p) = (a’ 67) = 1.

13.12. 3uafiTh ocTauy Big AineHAs:

a) al% na 125, a€Z;

6) 2¢(m=! Ha yuCIO m, AKWO BOHO Hemapue i m > 1;

B) 4°0m—) Ha yuCaO m, AKIO BOHO Hemapue i m > l.

13.13: losectu, o1

a) al+as+... +a5=0(mod 30), sKmo a;+az+ ... +a=
=0 (mod30), ai, as, ..., a€Z,

6) a!%7+! =g (mod 1000), skmo n#€N, (@, 10)=1;

B) n? = 1(mod24), skwo (n, 6)=1;

r) afm a6 = 0(mod7) toxi i TiLKW TORi, Kosm a i 7, m, NE N;

1) (@a— a(a +2) =0 (mod504), AKWO a € KyGom aeskoro Lijoro
qucJa.

(a,

§ 14. KourpyeHuii nepuoro creneHs
3 OMHMM HEBiIOMHM Ta 3acTOCyBaHHA 1X

Jireparypa
1) —§ 17, c. 175—180;
(2] —§ 17, c. 179—183;
[8] —ra. 12, § 4, c. 409—411;
[10] —ra. IV, § 2, 3, c. 54—58;
[12] —rn. 1IH, § 2, 4, B, c. 64—68, 79—8T;
[14] —§ 21, 22, c. 85—94.

TEOPETHYHI B1AOMOCTI

Kourpyenleio 3 OAHHM HeBinOMHM 338 MOAYJEM m Ha3HBAIOTh KOHrpyewuilo Buiy
f)=aux"4+a, " '+...+ax+a,=0 (mod m), (N

niBa wacTHHa AKOI MiCTHTL MHOrouwien 3 Minumu koediuledramm. $kmo a, Heim,

TO n HA3HBAETLCH CTencHeM Kourpyenuif.

Poss’siakoM KoHTpyenuii (I) HasusaloTh KJac JIHIIKIB 3a MoAyJeM m, KOXHe
YHCJIO AKOro 3aJOBONLHSE IO KOHTpyeHuilo.

SIKWIO @ -— YHCJIO, fKe 3af0BOJbHAE KOHIPYeHILito (1), To 3anucytoTs x = a (mod m),

abo x=}(g"), Reg<a<m
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